
Vedlegg 1 - Korrigert utslippsfaktor for brøyting 

 

𝐹𝐵 = 𝑁𝑦 𝑓𝑎𝑘𝑡𝑜𝑟 𝑓𝑜𝑟 𝑏𝑟ø𝑦𝑡𝑖𝑛𝑔 [𝐶𝑂2 𝑘𝑚⁄ ] 

𝑂𝑛 = 𝑂𝑝𝑒𝑟𝑎𝑠𝑗𝑜𝑛 [𝑘𝑚] 

𝐾𝑛 = 𝐹𝑎𝑘𝑡𝑜𝑟 𝑓𝑜𝑟 𝑜𝑝𝑒𝑟𝑎𝑠𝑗𝑜𝑛 [𝐶𝑂2 𝑘𝑚⁄ ] 

𝐹 = 𝐹𝑟𝑜𝑛𝑡𝑝𝑙𝑜𝑔 

𝑆𝐼 = 𝑆𝑖𝑑𝑒𝑝𝑙𝑜𝑔 

𝑆𝐴 = 𝑆𝑎𝑙𝑡𝑖𝑛𝑔 

𝐹𝐵 =
(𝑂𝐹,𝑆𝐼,𝑆𝐴 ∗ 𝐾𝐹,𝑆𝐼,𝑆𝐴) + (𝑂𝐹,𝑆𝐼 ∗ 𝐾𝐹,𝑆𝐼) + (𝑂𝐹,𝑆𝐴 ∗ 𝐾𝐹,𝑆𝐴) + (𝑂𝑆𝐼,𝑆𝐴 ∗ 𝐾𝑆𝐼,𝑆𝐴) + (𝑂𝐹 ∗ 𝐾𝐹) + (𝑂𝑆𝐼 ∗ 𝐾𝑆𝐼)

(𝑂𝐹,𝑆𝐼,𝑆𝐴) + (𝑂𝐹,𝑆𝐼) + (𝑂𝐹,𝑆𝐴) + (𝑂𝑆𝐼,𝑆𝐴) + (𝑂𝐹) + (𝑂𝑆𝐼)
 

𝐹𝐵 =
(66469 ∗ 1,875) + (42510 ∗ 1,849) + (171758 ∗ 1,524) + (10023 ∗ 1,659) + (358376 ∗ 1,497) + (8630 ∗ 1,633)

(66469) + (42510) + (171758) + (10023) + (358376) + (8630)
 

𝐹𝐵 = 1,569 𝐶𝑂2 𝑘𝑚⁄  


